Информация о проведении независимой оценки качества работы организаций, оказывающих образовательные услуги, городского округа город Уфа Республики Башкортостан в 2023 году

Управление образования Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан представляет информацию о ходе проведения независимой оценки качества деятельности организаций, осуществляющих образовательную деятельность (далее – НОКО).
В 2023 году была проведена независимая оценка качества работы образовательных организаций городского округа город Уфа Республики Башкортостан. Целью проведения независимой оценки качества работы образовательных организаций является анализ открытости и доступности информации об организациях. 
Объектом исследования являются образовательные организации 
ГО г. Уфа РБ, утвержденные Общественным советом. 
В 2023 году НОКО проводилась в отношении 224 образовательных организаций ГО г. Уфы РБ:
-	136 дошкольных образовательных организаций;
[bookmark: _GoBack]-	75 общеобразовательных организаций;
-	13 организаций дополнительного образования.
27 ноября 2023 года состоялось заседание Общественного совета по проведению независимой оценки качества образовательной деятельности при Управлении образования Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан, на котором утверждены результаты независимой оценки качества оказания услуг.
Результаты НОКО размещены на сайте bus.gov.ru.
