[bookmark: _Hlk156220241]Согласие родителя (законного представителя) на сбор, хранение, использование, распространение (передачу) и публикацию персональных данных несовершеннолетнего лица – участника республиканского конкурса работ по информационным технологиям среди школьников «КРИТ-2024»

Я, 	,
ФИО родителя (законного представителя)

проживающий(ая) по адресу: 	,
паспорт серия 	 номер 	, выдан «	» 	


(наименование органа, выдавшего паспорт)

действующий(ая) в качестве законного представителя	
(ФИО несовершеннолетнего ребёнка)

своей волей и в интересах своего несовершеннолетнего ребёнка в целях организации его участия в муниципальном и республиканском этапах республиканского конкурса работ по информационным технологиям среди школьников «КРИТ-2024», индивидуального учёта его результатов и ведения статистики с применением различных способов обработки даю согласие:
· [bookmark: _Hlk156220151]организатору муниципального этапа Конкурса: 1) Управлению образования Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан (юридический адрес: РБ, г. Уфа, ул. Орловская, 33); 2) и МБОУ ДО «Научно-информационно-методический центр» городского округа город Уфа Республики Башкортостан (юридический адрес: РБ, г. Уфа, ул. Орловская, 33)
· организатору республиканского этапа Конкурса: Министерству образования и науки Республики
Башкортостан (юридический адрес: г. Уфа, ул. Театральная, 5/2) и государственному автономному учреждению дополнительного профессионального образования Институт развития образования Республики Башкортостан (юридический адрес: г. Уфа, ул. Мингажева, 120) на сбор, хранение, использование, распространение (передачу) персональных данных моего ребёнка (фамилия, имя, отчество, место обучения (наименование, класс), контактный номер телефона, результат участия в муниципальном и республиканском этапах республиканского конкурса работ по информационным технологиям среди школьников «КРИТ-2024», в том числе на публикацию конкурсного проекта моего ребёнка в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Я согласен(сна), что обработка персональных данных может осуществляться как с использованием автоматизированных средств, так и без таковых.
Подтверждаю, что в случае необходимости данное согласие может быть передано организатору республиканского этапа республиканского конкурса работ по информационным технологиям среди школьников «КРИТ-2024».
Подтверждаю, что с Положением о проведении республиканского конкурса работ по информационным технологиям среди школьников «КРИТ-2024» ознакомлен(а).
Настоящее согласие действует со дня его подписания до дня отзыва в письменной форме или 1 год с момента подписания согласия.
Я уведомлен о своём праве отозвать настоящее согласие в любое время. Отзыв производится по моему письменному заявлению в порядке, определенном законодательством Российской Федерации.
Обработка персональных данных осуществляется в соответствии с нормами Федерального закона от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных».



(подпись родителя (законного представителя) /расшифровка)	(дата)
